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22. Svetový deň

chorých

V utorok budeme sláviť liturgickú

spomienku na Pannu Máriu Lurdskú a s tým
spojený 22. svetový deň chorých, preto sa
chcem zamýšľať nad témou staroby, ktorá
častokrát prináša kríž v podobe choroby. Čo
je staroba? V koľkých rokoch sa človek stáva
starým? Psychológia nám hovorí, že obdobie
staroby je od 60. – 65. roku života do smrti.
Je to posledné obdobie v živote človeka,
ktoré sa končí smrťou. Z tohto by sa dal
vyvodiť záver, že starí ľudia sú odsúdení už
iba na smrť, že nijako nie sú pre spoločnosť
potrební. To však nie je pravda. Aj títo ľudia
sú pre spoločnosť veľmi potrební. Bl. pápež
Ján Pavol II. napísal počas svojho života
apoštolský list starším s názvom „Jeseň
života“, ktorý sme s niektorými počas
mesiaca októbra čítali a prepisovali na našich
stretnutiach. V ňom píše: „Kiež by spoločnosť
vedela naplno ohodnotiť starých ľudí, ktorých
si v niektorých krajinách sveta - osobitne
myslím na Afriku - uctievajú ako „živé
lexikóny“ múdrosti, ako strážcov
neoceniteľného ľudského a duchovného
dedičstva.“ Títo ľudia vynikajú veľkou
životnou múdrosťou. Človek, ktorý má za
sebou 60., 70., či viac rokov života, má

mnoho životných skúseností, často sa popálil
a poučil, a to môže odovzdávať mladšej
generácii, aby neurobila tie isté chyby. Preto
sú starí ľudia potrební. Terajší pápež
František v uplynulých dňoch povedal:
„Žiaden starček či starenka by nemal byť v
našich rodinách ako vyhnanec. Starší ľudia sú
pre spoločnosť pokladom.“ Tiež nemôžeme
zabudnúť na to, že títo ľudia dali život tým,
bez ktorých by sme tu dnes neboli ani my.
Preto im patrí naša úcta a veľká vďaka. Aj v
starobe platí 4. Božie prikázanie: Cti otca
svojho i matku svoju. Nezabúdajme, že aj my
raz budeme starí. Musíme si však uvedomiť
aj inú podstatnú vec, a to veľký dar- vieru,
ktorú sme dostali. Či azda nie práve naši starí
rodičia boli tými, ktorí nás učili prvé
modlitbičky a takýmto spôsobom nám
odovzdávali vieru? Ba dokonca v niektorých
prípadoch to boli aj prastarí rodičia. Buďme
im za to vďační. Naša vďačnosť voči ním sa
môže prejaviť napr. našou starostlivosťou o
nich. Často sú sužovaní chorobou a utrpením.
Možno mnohí sú kvôli chorobe aj pripútaní
na lôžko a sú odkázaní na pomoc druhých.
Keď k ním prichádzame môžeme vidieť s
akou trpezlivosťou znášajú svoje utrpenie.
Stáva sa, že my ideme povzbudiť chorého a
keď odchádzame od neho, zisťujeme, že on
povzbudil nás. 

(dokončenie na 2. strane)
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Hlavná oltárna stena, kríž s

korpusom

Hlavná oltárna stena skrýva v sebe dva

náročné stavebné prvky, ktoré spočívajú v
tom, že je do oblúka a zároveň nahnutá
dopredu, teda do lode kostola. Samotná táto
stena symbolizuje plášť Panny Márie, ktorým
ako keby prikrývala našu farnosť, tak ako je
to načrtnuté aj na obraze Fatimskej Panny
Márie, ktorý poznáte. Zároveň hore dva také

ako keby zuby, ktoré sa zbiehali z jednej i
druhej strany k valcu a ho držali, symbolizujú
zložené ruky Panny Márie, ktorá oroduje za
našu farnosť. Kríž je vyrobený z dubového
dreva a korpus = telo Pána Ježiša je vyrobené
z bronzu. Kríž je opäť na hlavnej osi kostola
nad bohostánkom, pričom symbolika je
zrejmá v tom, že obsah bohostánku, v
ktorom prebýva Boh pod spôsobom chleba
je výsledkom jeho smrti na kríži a obeti za
nás. Snahou sochára bolo urobiť výraz tváre
Pána Ježiša v momente, keď zomrie, kedy
odovzdá svojmu Otcovi ducha a je naplnený
pokojom zo splnenia Otcovej vôle. Zároveň
hlavu má naklonenú vpravo smerom k svojej
Matke. (Marek Kunder)

Sú nám príkladom a vzorom v trpezlivosti,
ktorá dnes chýba tak veľa ľuďom,
predovšetkým mladým. Bl. Ján Pavol II. v
liste „Jeseň života“ sa obracia aj na mladých
týmito slovami: „Drahá mládež,
povzbudzujem Vás, aby ste boli pri starých
ľuďoch a robili to s láskou a veľkodušne.
Starí ľudia Vám môžu dať oveľa viac, ako si
to viete predstaviť.“ Ktosi múdry raz
povedal: „Boh nám neodoberá ťažkosti
života, ale nám dáva silu, aby sme ich
uniesli.“ Nech teda všetci umorení starobou
a chorobou pamätajú na tieto slová a
čerpajú silu z Kríža nášho Pána a svoje
utrpenie obetujú na konkrétny úmysel,
lebo: „Kto sa modlí za Cirkev, robí veľa. Kto
pracuje pre Cirkev, robí ešte viac. Ale kto trpí
za Cirkev, robí najviac.“ (František kardinál
Tomášek)

(Peter Malinovský)

Modlitba za starkú
Matička Božia,
Ty deťom dvakrát milá!
Počúvaj, čo Ti teraz rozpoviem.
Nechaj nám starkú.
Aby mi dlho žila.
Starká má pre mňa času, koľko chcem.
Starká je vľúdna.
Má Boží pokoj v duši.
Starká sa o nás s nikým nedelí.
Má času ľúbiť nás.
A nič ju nevyruší.
Pri nej má týždeň sedem nedelí.
Matička Božia,
Ty, ktorú nepoznáme,
no vieme o Tebe,
ozvi sa na môj hlas.
Nechaj nám starkú.
My spolu niečo máme.
To nikto viac už nemá
okrem nás. (Milan Rúfus, Nové modlitbičky)

Spomíname

“Kto ho poznal, spomenie si, kto ho mal rád, nezabudne. Žiješ v srdciach

tých, ktorí ťa milovali." Dňa 12.2.2014 si pripomenieme 1. výročie úmrtia
nášho drahého zosnulého Jozefa Baboša z Čemerného.

S láskou na neho spomínajú manželka, deti, mama a ostatní príbuzní. 
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Zázraky z Fatimy 2

Videl som na vlastné oči ako sa stal

zázrak
Zázrak sa uskutočnil v Granade 3.októbra
1949. Podáva ho generálny guvernér mesta.
So zástupcami cirkevných, civilných a
vojenských úradov som sa odobral na
predmestie, aby sme návštevu „putujúcej
Madony“ uvítali a sprevádzali. Medzi
chorými bola rehoľná sestra Mária
Márgues. Na priestranstve bolo asi 400
chorých. Sestra Margues mala také bolesti,
že sa jej nebolo možné dotknúť. Z rán na
nohách jej vytekal hnis. „Pán generál
budem trpieť už len chvíľočku, lebo
najsvätejšia Panna ma uzdraví,“
poznamenala chorá po chvíli.
Nepochybujte, som si istá, tu sú topánky,
aby som sa peši vrátila domov. Prichádzali
mi na um všelijaké myšlienky, dokonca som
myslel aj na podvod, či nejde o snahu
oklamať jednoduchých ľudí. Veď sestra
predstavená už mala operovanú chrbticu,
vyše roka je pripútaná k lôžku, má
opuchnuté hnisajúce nohy a lekári vzdali
nádeje na jej uzdravenie. Vtom mi ohlásili
príchod pána arcibiskupa. Opustil som
chorú a šiel som ho privítať. V okamžiku
Premenenia sa zo zástupu ozvali výkriky:
„Zázrak, zázrak.“ Zbadal som sestru
predstavenú sedieť na nosidlách. Rýchlo
som sa pobral k nej a opýtal som sa čo sa
stalo. „Presvätá Panna ma uzdravila.“
Zdvihla nohu, opuchlina zmizla, modrá
farba pokožky sa strácala, vytekajúci hnis

bol zaschnutý. Po niekoľkých minútach
lekár, po vyšetrení povedal: „Nielenže je
noha v pôvodnom stave, ale i cirkulácia krvi
je normálna. Fenomén vyliečenia vysvetliť
neviem.“ Asi o 40 dní som sa zúčastnil na
ďakovnej svätej omši v ich kláštore a videl
predstavenú kráčať po schodoch. Opísaný
zázrak bol 21.augusta 1956 schválený
diecéznou komisiou. Predstavená sestra žila
plným životom, bola stále na cestách,
rokovala s úradmi a zriaďovala nové
kláštory. 
Pomoc v duševnej núdzi
V pastierskom liste portugalského
biskupského zboru z 11. februára 1942 sa
píše:
„Fatima je ohniskom duchovného života. Je
neodškriepiteľné, že sa tu stali zázraky,
rýchle a dokonalé uzdravenia, ktoré sa
nedajú vysvetliť vedou a silami prírody. Je
jasné, že je v tom ruka Božia a pobožnosť k
Našej Milej Panne Márie z Fatimy vyviera a
je podložená jej mocným orodovaním u
Boha. Väčšie a vznešenejšie sú milosti, ktoré
sú neviditeľné a neskúmateľné, lebo sa
odohrávajú v oblastiach svedomia a v
tajomnom vnútri každého človeka. Kto
pozoruje slzy veriacich, ich modlitby a
oddanosť k Matke Božej má dojem, že vidí
nový svet a musí uznať, že tu prúdi mocná
vlna Božského života, ktorá svoje milosti
rozlieva do duší ľudu. Tu sa obrátili mnohí
hriešnici, mnohí sa zmierili so životom,
mnohí neveriaci našli cestu späť k Cirkvi.
Skutočne vo Fatime sa rozlieva prúd
Božského života do duší.“  (Anna Poláková)

Spomíname

Dňa 14.2.2014 si pripomenieme prvé smutné výročie, kedy nás bez rozlúčky

navždy opustila naša drahá mamka, babka a prababka Zuzana Baškovská.
Ktorí ste ju poznali, venujte jej prosím s nami tichú spomienku a modlitbu za

spásu jej duše.
Dcéry Ružena, Mária a Viera s rodinami 
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Narušené vzťahy
Tretím ničiteľom modlitby je nevyriešený

spor. V Matúšovi 5,23 – 24 sa píše: „Keď teda
prinášaš dar na oltár a tam si spomenieš, že
tvoj brat má niečo proti tebe, nechaj svoj dar
tam pred oltárom a choď sa najprv zmieriť so
svojím bratom; až potom príď a obetuj svoj
dar.“ 
Prvý Petrov list 3,7 túto zásadu rozlišuje:
„Muži, žite s nimi vo vedomí, že sú slabšou
ženskou nádobou, a preukazujte im úctu ako
spoludedičkám milosti života, aby vám nič
neprekážalo v modlitbách.“ 
Väčšina ľudí značne podceňuje, ako Bohu
záleží na budovaní a udržiavaní milujúcej
komunity, rodiny. Boh nás adoptoval do
svojej rodiny. A chce, aby sme prenášali náš
vzťah s ním do svojich ďalších vzťahov. A
konáme dobro svojim bratom a sestrám, je to
akoby sme konali dobro samotnému Ježišovi,
hovorí Matúš 25, 31-46. Pretože nám Boh
odpustil, ako potvrdzujú listy Efezanom 4,32
a Kolosanom 3,13, aj my by sme mali
odpúšťať iným. 
Nemá zmysel snažiť sa modliť, ak
pokračujeme v pretrvávajúcom spore. Prvý
Jánov list 2,9 tvrdí: „Kto hovorí, že je vo
svetle, a nenávidí svojho brata, je ešte stále
vo tme.“ Boh vás vypočuje, ak vstúpite do
svetla, vyznáte hriechy, ktoré vás a druhú
osobu oddeľujú, a pokúsite sa tento vzťah
urovnať. 
Samozrejme, nie vždy je možné narušený
vzťah napraviť, no list Rimanom 12,18 nás
povzbudzuje, aby sme sa o to pokúsili. „Ak je
to možné a závisí to od vás, žite v pokoji so
všetkými ľuďmi.“ Niekedy by tá druhá osoba
radšej pokračovala v spore, ako prijala vaše

ospravedlnenie. Ak sa tak stane, zahľaďte sa
do svojho srdca. Naozaj ste sa úprimne
snažili obnoviť tento vzťah, alebo sa vo
vašom srdci ešte niečo ukrýva? Skutočne
túžite, aby sa tento vzťah vrátil do
pôvodného stavu, alebo by ste toho druhého
človeka najradšej znova obvinili, a tak
dovolili, aby spor medzi vami pokračoval? 
Ak boli vaše pokusy poctivé a úprimné, Boh
nedovolí, aby vám tento neurovnaný vzťah
bránil vo vašej modlitbe. No ak bolo vaše
zmierenie neúplné, povrchné a vypočítavé,
skúste ešte raz – a tentokrát naozaj, nie
naoko. 

Narušené vzťahy
Štvrtým ničiteľom modlitby je sebectvo.
Jakubov list 4,3 o tom hovorí takto: „Prosíte, a
nedostávate, lebo zle prosíte; chcete to využiť
na svoje náruživosti.“ Mnohé nevhodné
prosby sú nesprávne kvôli tomu, že sú
sebecké. Sebectvo je najčastejšou bariérou
medzi kresťanom a Bohom. 
Ako by ste sa cítili, keby boli vaše modlitby
uverejnené, zobrazené napr. aj na bilboarde?
„Drahý Pane, urob ma slávnym. Urob ma
bohatým. Dožič mi dobrý čas. Nech sa mi
splnia všetky moje sny.“ 
Samozrejme, možno nikdy nevyslovíme
presne takéto slová, no naše motívy sú často
na tejto úrovni. Možno sú chamtivé. Možno
naliehame na Boha spôsobom: „Ochráň ma
pred skúškou, tragédiou, bolesťou, čímkoľvek,
čo by mi naozaj pomohlo dozrieť a stať sa
tým, čím mám byť.“ 
Keď sa Ježiš modlil Otče náš, prosil v nej, aby
sa Božiemu menu preukazovala úcta, prišlo
jeho kráľovstvo, stala sa jeho vôľa. Je to úplný
opak sebeckých krátkozrakých modlitieb,
ktoré sa možno modlíme. Čudujeme sa prečo
sú naše modlitby tak zriedkavo vypočuté?
Pozrime sa na to, za čo sa modlíme a budú
nám veci jasnejšie.          (Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby  
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Schôdzka
Stará arabská legenda rozpráva jeden

príbeh sultánovho zbrojnoša z Bagdadu. 
Mladý zbrojnoš, sultánov obľúbenec, padol
raz zadychčaný k nohám svojho pána a
úpenlivo ho prosil, aby mu požičal svojho
rýchleho koňa.
„Prečo?” pýtal sa sultán.
„Videl som v záhrade Smrť. Ukázala na mňa.
Na tvojom rýchlom koni utečiem do Bassory
a skryjem sa na trhovisku. Tam ma
nenájde.”
Sultán mu dal svojho tátoša a mládenec
hneď odcválal. Sultán išiel do záhrady a
zbadal tam čakajúcu Smrť. 
„Prečo si sa vyhrážala môjmu zbrojnošovi?”
spýtal sa jej.
„Ja som sa mu nevyhrážala,” bránila sa
Smrť. “Len som sa čudovala, ako to, že je
ešte tu, keď sa s ním mám stretnúť o päť
hodín na trhovisku v Bassore…”
Jagin Tadžijama, starý, slávny a vážený
učiteľ cisára, odmietol prijať istého
samuraja medzi svojich žiakov, ktorých učil
narábať mečom a strieľať z luku. Stúpenci
čínsko-japonskej filozofie „zen" hovoria, že
už ako dieťa sa učil bojovať a premôcť
myšlienku na vlastnú smrť.
„Čo iné by som ťa mohol naučiť?" spýtal sa
učiteľ, keď nevyhovel žiadosti ašpiranta. „Ty
si sa už dotkol srdca múdrosti. V umení,
ktoré poznáš, je zahrnuté všetko ostatné
umenie, umenie narábať mečom aj strieľať z
luku.“
Potom učiteľ pre svojich žiakov dodal: „Lebo
ten, kto pozná smrť, pozná život. A kto sa
nestará o smrť, život zanedbáva.“

Bohatý a chudobný mních
V jednom meste boli dva kláštory. Jeden

bol bohatý a druhý chudobný. Raz jeden z
chudobných mníchov navštívil kláštor
bohatých mníchov, aby pozdravil svojho
priateľa. 
„Tak, drahý priateľu, nejaký čas sa
neuvidíme,” povedal chudobný mních.
„Rozhodol som sa odísť na dlhú púť. Chcel
by som navštíviť sto veľkých svätýň.”
„A čo si berieš so sebou na takú dlhú a
nebezpečnú cestu?” spýtal sa bohatý
mních. 
„Hrnček na vodu, šálku na ryžu a tvoje
modlitby,” usmial sa chudobný mních.
Bohatý mních sa začudoval a karhavo sa
pozrel na svojho chudobného priateľa.
”Milý môj, veľmi zjednodušuješ veci.
Nemôžeš byť taký ľahkovážny a odísť bez
prostriedkov. Aj ja sa chystám na púť. Aj ja
chcem navštíviť 100 svätýň, ale neodídem,
kým si nebudem istý, že mám všetko, čo
budem potrebovať.” 
Po roku sa chudobný mních šťastne vrátil zo
svojej dlhej púte domov a ponáhľal sa za
svojím bohatým priateľom, aby si vymenili
zážitky z ciest. Bohatý mních sa však na
nijakú púť nevybral. Nepodarilo sa mu ešte
všetko pripraviť na cestu.
Vo vlaku v kupé sedel jeden muž. Na každej
stanici vstal a pozeral nepokojne von
oknom, potom si sadol, zamrmlal meno
stanice a zavzdychal. Po štyroch, či piatich
zastávkach sa ho sused opýtal: „Niečo sa
vám nepozdáva? Čo sa to s vami deje?
Vyzeráte dosť nervózne.”
Muž na neho pozrel a povedal: „Už
dávnejšie som mal prestúpiť. Idem opačným
smerom. Ale je tu tak príjemne a teplo…”

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero: Spev svrčka
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Sviatky, počas ktorých je možné získať
v jubilejnom roku odpustky 

Bratislava 3. februára (TK KBS) Počas

Roka Sedembolestnej Panny Márie sa dajú
získať úplné odpustky. Tlačová kancelária
KBS pri tejto príležitosti zverejnila
definitívny zoznam mariánskych sviatkov
podľa latinskej liturgie, počas ktorých je
možné v rámci Roka Sedembolestnej Panny
Márie získať úplné odpustky. Zoznam
mariánskych sviatkov: 
28. júna, Nepoškvrneného Srdca Panny
Márie (spomienka)
2. júla, Návšteva Panny Márie (sviatok)
15. augusta, Nanebovzatie Panny Márie
(slávnosť)
22. augusta, Panny Márie Kráľovnej
(spomienka)
8. septembra, Narodenie Panny Márie
(sviatok)
15. septembra, Sedembolestnej Panny
Márie (slávnosť)
7. októbra, Ružencovej Panny Márie
(spomienka)
21. novembra, Obetovanie Panny Márie
(spomienka)
8. decembra, Nepoškvrnené Počatie Panny
Márie (slávnosť)   (dodal Peter Malinovský)

Svätý Otec František prijme na
audiencii kráľovnú Alžbetu II.

Vatikán 4. februára (RV) Svätý Otec

František prijme 3. apríla na audiencii
Alžbetu II., kráľovnú Spojeného kráľovstva
Veľkej Británie a Severného Írska.
Panovníčka navštívi Rím v sprievode svojho
manžela princa Filipa, vojvodu z
Edinburghu, na pozvanie talianskeho
prezidenta Giorgia Napolitana. Program
návštevy bude pozostávať zo súkromného
obedu s prezidentom v Quirinálskom
paláci, po ňom sa kráľovná odoberie na
audienciu do Vatikánu.
Pôjde o prvé stretnutie anglickej kráľovnej s
pápežom Františkom. Na svätej omši pri
príležitosti začiatku jeho pontifikátu, 19.
marca 2013, ju zastupoval vojvoda z
Gloucesteru. Kráľovná Alžbeta navštívila
Rím naposledy v roku 2000, keď ju prijal na
audiencii Ján Pavol II. S pápežom
Benediktom XVI. sa stretla v Spojenom
kráľovstve v roku 2010 pri príležitosti jeho
apoštolskej cesty. Ešte v roku 1961 ju na
audiencii prijal aj pápež Ján XXIII.

Spomíname

Životom skúšaný, bolesťou sprevádzaný, v srdciach našich navždy milovaný.

Dňa 12.02.2014 si pripomenieme 3. smutné výročie od smrti nášho otca, dedka
a pradedka Michala Majerčina. Nech ti dá Pán Boh večnej milosti. Ďakujeme
všetkým, ktorí spomínate s nami. Dcéry Marienka a  Anna, syn Ján, vnúčatá



vv čASečASe OdOd 10.02.2013 10.02.2013 dOdO 16.02.201416.02.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Bilinsku – Zimná ul., rod. Uhlíkovu - Sadová, rod.

Š. Fenika -  Slánska ul.  Upratuje sa  v sobotu ráno o  800. 
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 16.2. – 22.2. vedie modlitby horliteľka p.
Terézia Saxunová. 
Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 
Sviatosť pomazania chorých - na spomienku Lurdskej Panny Márie je vyhlásený svetový deň
chorých. Pri tejto príležitosti budeme v našom kostole pri sv. omši udeľovať všetkým
záujemcom sviatosť pomazania chorých. Pripomínam, že musí byť splnená aspoň jedna z
dvoch podmienok: staroba alebo choroba, z ktorej môžem zomrieť. Ak som túto sviatosť už
prijal napr. v minulom roku, tak ju môžem prijať, iba ak sa môj zdravotný stav zhoršil alebo ak
som vyzdravel a znova upadol do choroby, z ktorej môžem zomrieť. Keďže ide o utorok, tak

sa sv. omša presúva z rána na večer o 1800. 
Pamätník za nenarodené deti - v tomto týždni do soboty je medzi nami pamätník za
nenarodené deti, ktorý môžete vidieť tu vpredu. Budeme sa snažiť využívať čas počas tohto
týždňa viac na modlitbu za všetky nenarodené deti, ktoré odišli tak prirodzenou cestou ako aj
rozhodnutím rodičov, za všetkých ich rodičov, lekárov a lekársky personál, ktorý pri tom
spolupracuje. 
Predmanželské ohlášky: 
1. Jan Jiroušek, syn Jaroslava a Ireny rod. Šimkovej z Pardubíc a Mária Baštárová, dcéra
Jozefa a Kataríny rod. Bachovej z Čemerného = 3x.
2. Ing. Martin Onuška, syn Ing. Dušana a Zlaty rod. Fedorčovej z Michaloviec a Martina
Kertisová, dcéra Petra a Anny rod. Starigazdovej z Čemerného = 3x.
2% a Pro nobis čemerné - aj v tomto roku vás chcem poprosiť o vašu podporu 2% z dane pre
naše farské občianske združenie PRO NOBIS ČEMERNÉ. Dané tlačivá si môžete zobrať zo
stolíka, pričom chcem upozorniť, že k tomuto tlačivu treba priložiť potvrdenie od
zamestnávateľa o zaplatení dane a spolu podať na Daňovom úrade do 30.4.2014. Toto sa týka
zamestnancov, ktorým robí ročné zúčtovanie zamestnávateľ. Podnikatelia si údaje o
príjemcovi - teda Združenie veriacich PRO NOBIS čeMeRNÉ prepíšu do daňového priznania.
V tomto roku by sme peniažky chceli využiť ako podporu pre vás na farskú púť do Fatimy, aby
bola suma na túto púť nižšia. 
Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 - rod. Grominova, 
10:00 - rod. J. Fenika, 
18:30 – rod. Polákova.
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lITURgIcKýlITURgIcKý PROgRAMPROgRAM OdOd 10.02.2013 10.02.2013 dOdO 16.02.201416.02.2014

PPONdelOKONdelOK 10.02.201410.02.2014
Sv. Školastiky, panny (spomienka)

Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UUTOROKTOROK 11.02.201411.02.2014
Preblahoslavenej Panny Márie
Lurdskej (spomienka)
22. svetový deň chorých

Sv. omša: 1800 (K+T) udeľovanie 
sviatosti pomazania chorých

SS TRedATRedA 12.02.201412.02.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 13.02.201413.02.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) 

PP IATOKIATOK 14.02.201414.02.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS OBOTAOBOTA 15.02.201415.02.2014 Sv. omša: 1800 (T+K) 

NN edeľAedeľA 16.02.201416.02.2014

6. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Človek je v Božích očiach perlou, milovanou perlou. Dokonca aj keď tá perla spadne do
blata, neprestáva byť perlou - milovanou perlou.” (kard. Štefan Wyszyński)


